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Estado de São Paulo 
Munictpio de Cruzeiro/SP 

CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO 
Fundo Municipal do Idoso - Cruzeiro/SP 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO - CMI -
19/08/2025 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de • dois mil e vinte e cinco, às 9h, nas 
dependências da Casa dos Conselhos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal 
do Idoso - CMI. 
Estiveram presentes os(as) seguintes conselheiros(as): Sr. Luiz Roberto das Neves, Sra. 
Maressa Francine de Aquino Dias, Sra. Ângela Maria da Silva Almeida, Sra. Maria Águida de 
Paula, Sra. Isabel Regina Perroni, Sr. Aloísio Rangel de Oliveira, Sra. Tâmara Aparecida Neves 
de Magalhães e Sr. João Mário Martins da Silva. 
O Presidente do Conselho, Sr. Luiz Roberto das Neves, deu início à reunião infonnando que a 
Sra. Neli Aparecida Rana, atuará exclusivamente como secretária administrativa da Casa dos 
Conselhos, auxiliando em assuntos burocráticos, sem participação assídua nas reuniões, visto 
que essa não é sua atribuição. Ressaltou ainda a questão da falta de quórum nas reuniões e a 
necessidade de regularizar algumas representações dentro do Conselho. 
O convidado Sr. João Mário infonnou sobre a inauguração da primeira fase da indústria de 
oxigênio e destacou o impacto positivo da ação para a população idosa, considerando que o 
recurso antes gasto poderá ser reaproveitado pela Santa Casa. Relatou também que não foi 
possível utilizar o restante do recurso disponível, visto que não havia previsão na Lei de 
Diretrizes Orçamentárias (LDO). 
A conselheira Sra. Maressa Francine salientou a importância da realização de uma capacitação 
para todos os conselheiros, com o objetivo de melhor compreenderem suas responsabilidades 
perante o Conselho. 
O Presidente, Sr. Luiz Roberto, comunicou a realização de um evento voltado aos empresários, 
com intuito de captar recursos para o Fundo Municipal do Idoso. Informou ainda sobre 
denúncias recebidas a respeito de violações de direitos da pessoa idosa no municf pio de 
Cruzeiro, especificamente na área da saúde, relacionadas à não disponibilização de vagas 
preferenciais. 
Na sequência, a conselheira Sra. Tâmara Aparecida Neves de Magalhães se posicionou, 
esclarecendo acerca das principais características das Unidades Básicas de Saúde (lJBS) e dos 
Programas de Saúde da Família (PSF). 
Deliberou-se também que será encaminhado oficio às secretarias responsáveis, notificando 
sobre a não participação de seus representantes nas reuniões do Conselho, para as devidas 
providências. 
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Luiz Roberto das Neves, declarou encerrada a reunião, da 
qual lavrou-se a presente ata. 
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Se o onse o • cipal do Idoso 

Rua dos Metalúrgicos, Nº 77 Centro- Cruzeiro-SP. 
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